

公告

经山阳镇人民代表大会主席团会议研究决定,山阳镇第十九届人民代表大会第八次会议,于2020年1月15-16日在山阳镇机关会议厅召开,会期一天半。
特此公告

山阳镇人民代表大会主席团
2019年12月17日

山阳镇人才关怀机制不断健全 人才队伍活力持续增强

一次暖心的“家访”

本报讯(王萍 刘诗寒)“孙书记和沈部长来我家家访,深感幸运!书记对我们年轻人提出了殷切的期望,也让我看到了镇领导对我们回流人才的重视和厚爱,进一步坚定了我留在山阳好好工作的信心和决心!”

近日,山阳镇党委书记孙引良、镇党委委员沈萍来到山阳镇第二批回流人才、山阳企业发展有限公司招商部招商经理马欢欢家中,和他面对面交谈,拉家常、聊工作、话人生,听取意见建议,让马欢欢和父母倍感温暖,充满感激。

连日来,山阳镇领导班子分别走进13位第二批回流人才家中,以“家访”的形式全面了解回流人才的工作生活情况及其思想动态,进一步关心关爱人才,让他们珍惜岗位,用好平

台,安心工作,使山阳成为青年人学习知识、增长才干、放飞梦想的地方。

据了解,对优秀回流人才开展“家访”已成为山阳镇党委、政府关心关爱人才的一项长效机制。

人才是第一资源,一个地区的可持续发展归根结底要靠人才支撑。山阳镇党委书记孙引良表示,新时代、新形势、新挑战,决定了山阳急需一批想干事、能干事、有情怀的人才,为山阳发展添砖加瓦。近年来,山阳镇认真贯彻新发展理念,高标准推动区域人才发展战略,努力形成更高水平人才选拔、培养、使用体系。

从2017年下半年起,山阳镇在常规招聘的基础上,面向本土青年人才、退役士官等启动人才回流工程,以本土人才为核心,从不同专业领域

先后引进第三批约70名专业型、复合型回流人才投身山阳建设,多数回流人才已成为单位业务骨干和中坚力量。23名素质过硬的退役士官到岗工作,缓解了山阳社区干部性别比例不平衡的问题。近期,8名有志于奉献农村的美丽乡村建设人才也正式到岗,进一步优化农村基层干部队伍结构。

山阳镇多措并举关心关爱干部、人才,积极搭建干部人才发展平台,不断优化干部人才发展环境,努力激励各类人才在山阳的广阔天地大显身手、大展才华、大显身手。除了常规的培训等方式外,今年4月起,山阳镇党委还选派年轻干部赴“美丽乡村”建设一线脱产挂职锻炼。

(下转2版)

元旦献辞

山阳镇人民政府镇长 曹险峰

市民们,同志们,朋友们:

岁去弦吐箭,梅香又一年,送走了硕果累累的2019年,我们迎来了精彩纷呈的2020年。值此元旦佳节之际,我谨代表山阳镇人民政府,向全镇人民以及所有关心支持山阳发展的各界人士,致以新年的祝福和衷心的感谢!

2019年是实干之年,致敬无数追梦人、奋斗者。他们中有造血干细胞捐献志愿者郑雪英、“上海工匠”郭秀玲、“白玉兰荣誉奖”获得者杰安彼德·柏罗第,有奋战在垃圾分类、文明城区创建一线的志愿者,有温暖城市角落的建筑工人、环卫工人、出租车司机、文艺工作者,还有接力奔跑的15万山阳党员干部群众,每一个追梦的身影,都将在山阳的奋斗历程中留下浓墨重彩的一笔,每一滴辛勤的汗水,都将浇灌出幸福山阳的华彩篇章。

2019年是奋进之年,我们破解了一个又一个挑战,实现了一个又一个目标。全镇税收收入跨越40亿元大关,上海湾区科创中心成功开园,美丽乡村建设多点开花,市民大舞台惠及广大百姓,“法治山阳”获评长三角基层依法治理十大优秀案例,山阳镇域环境面貌持续改善,百姓的幸福感、获得感、安全感全面提升。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。展望未来,任重而道远,我们将紧紧依靠全镇人民,坚定信心、攻坚克难,用更大的胆识和智慧创新突破,提升经济发展的质量和效益;用更多的财力和物力改善民生,顺应群众期待,增进人民福祉;用更严的制度和手段强化治理,推动改革创新,激发基层活力;用更实的举措和行动改进作风,狠抓有效落实,营造一流政务环境。

“日月不肯迟,四时相催迫”。在这个属于奋斗者的新时代,人人都有追梦的权利,人人都是梦想的筑造者。让我们肩负使命、满怀激情、拥抱梦想,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,一棒接着一棒跑,为建设经济发展强劲、生态环境优美、公共服务优质、精神文化丰富、社会公平公正、城市平安和谐、人民安居乐业的现代化滨海新镇共同努力,书写属于山阳的新传奇!

最后,衷心祝愿全镇人民在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家幸福!

重量级协会入驻上海湾区科创中心

12月16日上午,由上海湾区科创中心入驻企业——上海观畴科技开发有限公司牵头,引进中德二元制教育促进协会并举行揭牌仪式。图为镇党委书记、上海湾区科创中心管委会主任孙引良与萨克森安哈尔特商业委员会委员长、中德二元制教育促进协会理事长,中国商务部汽车供应行业工作组核心成员 Dr. Michael Bose 共同揭牌。

戚奕辉 文/摄



镇领导干部述职测评会召开

本报讯(吴丹娟)12月25日上午,山阳镇召开2019年度领导班子和领导干部述职测评会。镇党委副书记、镇长曹险峰主持会议。

镇党委书记孙引良代表领导班子就2019年全镇经济社会发展各项工作作了总结报告,班子成员、处级干部作书面述职述德述法述廉报告。

曹险峰传达了区政府全体会议暨区基层党委书记工作会议精神。孙引良就岁末年初的访贫问苦、年度考核、城市运行安全、社会稳定、一季度“开门红”等工作作了部署。

12月21日,“中国故事·金山论坛——首届苏浙沪乡音故事展演与理论研讨暨2019上海市市民文化节故事大赛颁奖仪式”在上海金山山阳镇举行,来自苏浙沪地区的14位优秀故事演讲员,分别用上海方言、金山方言、闵行方言、浦东方言、崇明方言、无锡方言、苏州方言、江淮官话、绍兴方言、塘栖方言、萧山方言等10多种方言,演绎了13个经典故事作品,赢得了台下观众一阵阵热烈掌声。

乡音故事,以亲切熟悉的地方语言来讲述,拉近了故事与人民群众的距离,被老百姓称为“我们家乡自己的故

事”。这次“中国故事·金山论坛”特地举办“首届苏浙沪乡音故事展演与理论研讨”活动,用故乡方言更生动地讲述故事,用故事更广泛传播乡音与乡情,激发人们爱家爱国的热情,同时也有利于加强长三角故事联盟的交流与沟通,进一步推进江南文化的研究与传承,更好地实施“上海文化”品牌建设。

本次故事展演中,演讲的13个故事作品内容贴近百姓生活,情节曲折、引人入胜,语言朴实逗趣,再配合方言讲述,更具地方韵味,获得了全场观众的好评。

来自上海金山的故事人周

秋兰,讲演《瞒天过海》一开头就引人入胜。来自江苏太仓的田佳玫,用苏州方言讲演了故事作品《和谐处方》,以生动有趣的形式传递了正能量;来自浙江塘栖的徐永忠,用家乡方言讲述了故事《贾博士打针》……

当天,现场还举行了“生活美·时代红”2019上海市市民文化节故事大赛的颁奖仪式。据悉,大赛吸引了全市故事创作爱好者参与,共计收到了705篇作品,来自上海各区县的百篇优秀作品获奖作者代表参加了颁奖典礼,一批优秀作品将由故事讲演队在全市各区县巡演。

展演结束后,由上海市金山区文化与旅游局、上海市金

山区山阳镇人民政府和上海故事家协会共同主办的“中国故事·金山论坛”,围绕方言故事创作和表演展开了研讨。专家们以“乡音·乡土·乡情·乡愁:致敬那些尚未远去的方言故事”、“方言俚语更传神”、“家乡话说家乡事”、“老派上海闲话特点分析”、“浅谈方言在曹路民间故事中的运用”、“讲述家乡的故事,激发爱国的热情”等为题,从多角度、多方面进行探讨,拓展对方言故事创作研究的深度与广度。

(来源:上观新闻 本文有删减)